

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE DESIGNAÇÃO TEMPORÁRIA Nº 005/2012
DA SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO DE CONCEIÇÃO DO
CASTELO - ES**

EDITAL SEMED Nº 006/2012

Altera a letra C do itens 4.4 e anexos I e V do
Edital nº 005/2012 publicado no Diário Oficial do
dia 23/11/2012.

A SECRETÁRIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, no uso da atribuição que lhe foi conferida legalmente, resolve:

1 - Alterar a letra C do item 4.4 do Edital nº 005/2012, publicado no Diário Oficial de 23/11/2012.

Onde se lê:

(...)

- c) Declaração original de tempo de serviço atualizada ou autenticada em cartório dos servidores educacionais municipais de Conceição do Castelo fornecida pelo Departamento de Recursos Humanos da Prefeitura Municipal. Os servidores educacionais das demais instituições e de outros Municípios deverão utilizar o modelo de formulário do **ANEXO II** do presente Edital, tendo todos os campos devidamente preenchidos ou declaração de tempo de serviço expedida pela instituição/escola - emitida em papel timbrado, contendo: função, turma, disciplina, período/ano e total de meses trabalhados, assinada e carimbada pelo responsável, podendo ser **original ou autenticada em Cartório**;

Leia – se:

(...)

- c) Declaração original de tempo de serviço ou cópia autenticada em cartório, dos servidores educacionais municipais de Conceição do Castelo fornecida pelo Departamento de Recursos Humanos da Prefeitura Municipal. Os servidores educacionais das demais instituições e de outros Municípios deverão utilizar o modelo de formulário do **ANEXO II** do presente Edital, tendo todos os campos devidamente preenchidos ou declaração de tempo de serviço expedida pela instituição/escola - emitida em papel timbrado, contendo: função, turma, disciplina, período/ano e total de meses trabalhados, assinada e carimbada pelo responsável, podendo ser **original ou autenticada em Cartório**;

2 – Alterar o anexo I do Edital 005/2012, publicado no D.O. de 23/11/2012.

Onde se lê:

1) BLOCO I assinale somente um (X) no setor que pretende atuar: Educação Infantil () Ensino Fundamental: () 1º ano ao 3º ano () 4º ano/4ª série Projeto de Leitura e Escrita ()			
2) BLOCO II assinale somente um (X) na cargo/área que pretende concorrer: DESCRIÇÃO/ÁREA			
Língua Portuguesa	<input type="checkbox"/>	História	<input type="checkbox"/>
Matemática	<input type="checkbox"/>	Educação Física	<input type="checkbox"/>
Ciências	<input type="checkbox"/>	Inglês	<input type="checkbox"/>
Geografia	<input type="checkbox"/>	Artes	<input type="checkbox"/>
Técnico Educacional			
3) BLOCO III assinale somente um (X) na área que pretende concorrer no AEE:			
Deficiência Auditiva/Surdez/Libras			
Deficiência Intelectual, Transtornos Globais do Desenvolvimento e Altas Habilidades /Superdotação			

Leia-se:

2) BLOCO I assinale um (X) na (s) opção (s) desejada (s): Educação Infantil () Ensino Fundamental: () 1º ano ao 3º ano () 4º ano/4ª série Projeto de Leitura e Escrita ()			
2) BLOCO II assinale um (X) na (s) opção (s) desejada (s): DESCRIÇÃO/ÁREA			
Língua Portuguesa	<input type="checkbox"/>	História	<input type="checkbox"/>
Matemática	<input type="checkbox"/>	Educação Física	<input type="checkbox"/>
Ciências	<input type="checkbox"/>	Inglês	<input type="checkbox"/>
Geografia	<input type="checkbox"/>	Artes	<input type="checkbox"/>
Técnico Educacional			
3) BLOCO III assinale um (X) na (s) opção (s) que pretende concorrer no AEE:			
Deficiência Auditiva/Surdez/Libras			

3 – Alterar o anexo V do Edital 005/2012, publicado no D.O. de 23/11/2012:

Onde se lê:

f) Cursos de até 40 horas (máximo 02 cursos) oferecidos por instituição Federal/Estadual/Municipal	0,5
g) Cursos de 41 a 80 horas (máximo 02 cursos) oferecidos por instituição Federal/Estadual/Municipal	1,0
h) Cursos de Formação pela Escola de 40 horas (máximo 02 cursos) oferecidos por instituição Federal/Estadual/Municipal	1,0
i) Cursos de 81 a 120 horas (máximo 02 cursos) oferecidos por instituição Federal/Estadual/Municipal	1,5
j) Curso Pró-Letramento (2010 – Revezamento) oferecido por instituição Federal/Estadual/Municipal	1,5
k) Cursos acima de 121 horas (máximo 02 cursos- Concluídos) oferecidos por instituição Federal/Estadual/Municipal	2,0

Leia-se:

f) Cursos de até 40 horas (máximo 02 cursos) oferecidos por instituição Federal/Estadual/Municipal e Universidades/Faculdades públicas ou particulares	0,5
g) Cursos de 41 a 80 horas (máximo 02 cursos) oferecidos por instituição Federal/Estadual/Municipal e Universidades/Faculdades públicas ou particulares	1,0
h) Cursos de Formação pela Escola de 40 horas (máximo 02 cursos) oferecido pelo FNDE/MEC	1,0
i) Cursos de 81 a 120 horas (máximo 02 cursos) oferecidos por instituição Federal/Estadual/Municipal e Universidades/Faculdades públicas ou particulares	1,5
j) Curso Pró-Letramento (2010 – Revezamento) oferecido por instituição Federal/Estadual/Municipal e Universidades/Faculdades públicas ou particulares	1,5
k) Cursos ou Pós-graduação acima de 121 horas (máximo 02 cursos- Concluídos) oferecidos por instituição Federal/Estadual/Municipal e Universidades/Faculdades públicas ou particulares	2,0

4 – Alterar o anexo VI do Edital 005/2012, publicado no D.O. de 23/11/2012:

Onde se lê:

i) Cursos de até 40 horas (máximo 02) oferecidos por instituição Federal/Estadual/Municipal	0,5
j) Cursos de 41 a 80 horas (máximo 02) oferecidos por instituição Federal/Estadual/Municipal	1,0
k) Cursos de Formação pela Escola de 40 horas (máximo 02 cursos) oferecidos por instituição Federal/Estadual/Municipal	1,0
l) Cursos de 81 a 120 horas (máximo 02) oferecidos por instituição Federal/Estadual/Municipal	1,5
m) Curso Pró-Letramento (2010 – Revezamento) oferecidos por instituição Federal/Estadual/Municipal	1,5
n) Cursos acima de 121 horas (máximo 02 cursos- Concluídos) oferecidos por instituição Federal/Estadual/Municipal	2,0

Leia-se:

i) Cursos de até 40 horas (máximo 02) oferecidos por instituição Federal/Estadual/Municipal e Universidades/Faculdades públicas ou particulares	0,5
j) Cursos de 41 a 80 horas (máximo 02) oferecidos por instituição Federal/Estadual/Municipal e Universidades/Faculdades públicas ou particulares	1,0
k) Cursos de Formação pela Escola de 40 horas (máximo 02 cursos) oferecido pelo FNDE/MEC	1,0
l) Cursos de 81 a 120 horas (máximo 02) oferecidos por instituição Federal/Estadual/Municipal e Universidades/Faculdades públicas ou particulares	1,5
m) Curso Pró-Letramento (2010 – Revezamento) oferecidos por instituição Federal/Estadual/Municipal e Universidades/Faculdades públicas ou particulares	1,5
n) Cursos ou Pós-graduação acima de 121 horas (máximo 02 cursos- Concluídos) oferecidos por instituição Federal/Estadual/Municipal e Universidades/Faculdades públicas ou particulares	2,0

Conceição do Castelo, 26 de novembro de 2012.

Luzian Belisário dos Santos
Secretária Municipal de Educação